

《家电帮办》为您解忧

电话: 67655206
电邮: zrb5271@vip.163.com

假如您在购买和使用家电过程中遇到了这样或那样的困惑,或者您想了解家电市场的流行趋势变化……那就赶快拿起手中的电话吧,我们将答疑解惑,竭诚为您服务。

新玛特郑州总店 营销“大场面”空前

本报记者 赵羲

近日,新玛特郑州总店兄弟店铺的一位老总对记者感慨:“省会商界的联盟营销,总店确实是做得最好的,他们真是有办法。”

似乎要为此言作一注脚,4月15日,新玛特郑州总店将再举联盟营销大旗,用一场规模和形式均空前华丽的营销盛会答谢VIP客户。

盟友阵容空前强大

商场牵手银行、房企、车企……似乎每一次异业联盟的全新尝试,新玛特郑州总店总是充当业界先锋。

4月15日(周五)13:00~23:00,新玛特郑州总店抓住2011年春夏VIP答谢会这一契机,将与多行业的“资深”异业联盟的盟友共同掀起一场春夏答谢风潮。

工商银行、宝马汽车、恒大地产、知名美容院……这些响亮的商号是新玛特郑州总店此次的“外援”盟友。多个珠宝名表品牌、多个精品男装品牌、多个鞋鞋品牌、多个化妆品品牌、凯盛床品……这些供应商是新玛特郑州总店此次的“内援”盟友。

该店内部人士表示,新玛特郑州总店此次的盟友阵容绝对称得上“最空前”,涵盖的行业异常丰富,且都是各自领域中的佼佼者。这次营销不仅是一场金字塔尖的异业联盟,更称得上是“全明星”阵容的异业联盟。

营销场面空前华丽

一位时尚爱好人士日前对记者转文:“当此春光灿烂时刻,最宜携二三好友,闲逛商场,品味时装,玩个不亦乐乎。”4月15日,新玛特郑州总店将用品牌酒会、名品展销打造出这样一个完美的“玩乐之地”。

在百货商场内举办酒会这种形式,过去两年中,新玛特郑州总店没有少用,每一次举办的酒会都会为绿城市民带来惊喜。据介绍,当晚,该商场将2011年春夏VIP答谢会打造成“一道旖旎的风景”,那就是威可多、鄂尔多斯、路卡迪龙、PORTS、爱步男女鞋、爱是唯一、一周福等100个重磅品牌同时进行的酒会。

100个重磅品牌的酒会交相辉映,鲜花、美酒、佳肴,加上该商场特意准备的小提琴演奏,势必打造出最浪漫旖旎的购物氛围。此外,该商场还会推出精品车展、重点品牌柜内酒会、高端名表珠宝展、甄选品牌走秀等,无不令人期待。

促销力度空前优惠

进入2011年,许多消费者开始埋怨,物价涨了不少,可商场的标价却一直坚挺,打个折都小心翼翼。对此,新玛特郑州总店负责人表示,如今的总店已经易不做全场性的营销活动,只要做了力度一定不会小。

据悉,大商新玛特郑州总店还将在活动当天推出春夏新品的独家折扣。如此大范围大规模的名牌新品独家折扣,在今年上半年尚属首次。

思加图女鞋将在一楼中厅举办新品发布会暨全城独家回馈活动。且购物还会送苹果Ipad上网本、苹果Iphone4手机、苹果笔记本,再免费抽取苹果NANO、苹果IPAD、Iphone4等。如果这些还不够,免费电影、免费美食、免费娱乐,再加上超低折扣、满额赠礼、满额增值、满额送券等,足以令人眼花缭乱。

据悉,虽然该商场的此次营销盛会持续一天,但内部人士对于其效果期待不低,此次营销盛会有望再创销售新高。



栏目记者 赵羲

西宁一商场发生火灾

新闻:据新华社报道,4月9日下午3时左右,青海省西宁市大型商场纺织品大楼发生火灾。青海省西宁市政府10日召开新闻发布会公布,15名被困人员获救,火灾造成1人死亡。

视点:这段时间以来,媒体曝光的火灾相当的多,从央视大楼大火、吉林商场大火再到近日的西宁商场大火等。这些火灾给人民的生命财产造成了极大的损失。

有人指出,在这个经济高速发展的时代,一些人一味地追求利润最大化,但却忽视了在火灾面前再多的财富也是多余的。火灾的发生是未知的,作为财富的决策者应该重视消防设施的安装,而且更应该严格遵守国家的相关消防规范。

家电延保服务猫腻多

新闻:据报道,买家电时购买了延保服务,过了一年维修时却被要求付材料费。近期,一些消费者反映:当前家电销售中延保服务盛行,但其中猫腻也多。大部分销售商并不提供延保的具体协议,即使有协议规定也不清晰,造成消费者维权难。

视点:消委人士认为,“包修”和“保修”不同,前者是商品在“三包”期内,出现质量问题,维修不收取费用;而“保修”期内的商品,维修可以收取零件成本费但不能收取维修费用。有的经销商承诺延保商品维修三次后,出现第四次质量问题可免费更换同类商品,是要求三次维修都在延保期内的。所以,消费者应谨慎选择延保服务。

房源预售许可证【(2010)泉房预售字第XV00430号】

河南省“温泉·古镇”文化旅游产业特色园区

2010 CIHAF 中国名盘

清华·忆江南



中原游闲文化领跑者

郑州清华园

山水江南 盛世鉴藏

《华豫之门》鉴宝专家走进清华·忆江南暨河南民间藏品展会 4月17日 盛世开启

盛世兴收藏,暖春鉴江南。

清华·忆江南,游闲山水养生大盘,中原罕有洋房臻品全城争藏。

4月17日,《华豫之门》鉴宝专家走进清华·忆江南暨河南民间藏品展会盛世开启,一场收藏投资专家讲坛,三位国家级鉴宝专家,百余件民间藏品,千余名藏家藏友的艺术盛宴。品鉴私藏传世珍宝,共赏江南山水风韵。

高明利 全国古玩商会鉴定委员会委员、河南电视台《华豫之门》专家组成员

赵光 河南省古玩商会副会长、河南电视台《华豫之门》特约专家

陈景丰 河南省陶瓷收藏委员会副会长、河南电视台《华豫之门》陶瓷鉴赏专家

城區旁·限購外·均價4300元/m²·首付8萬元起,終極置業選擇!

清华·忆江南特设奔驰看房车,因近期看房客户较多,敬请提前预约!

清华·忆江南,中原规模最大的温泉社区

三期山屿53—65m²山水公寓/83—98m²闲适两房/115—165m²舒阔三房/154—236m²观景复式,稀缺价值数秒珍藏,恭迎品鉴!

敬请品鉴

0371-8521 9999

6369 6666

8521 6666

项目地址/大河路(北四环)北侧 开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计/英国UK.LA太平洋远景 景观规划/香港绿城国际 战略推广/三三

郑州清华园 品牌联合阵容

清华·忆江南

清华·忆江南

清华·忆江南

清华·忆江南

清华·忆江南

清华·忆江南

清华·忆江南



本广告一切图文仅供参考,最终以政府批文和《商品房买卖合同》约定为准,开发商拥有最终解释权。